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Trumpovy hrozby vůči BRICS jsou založeny na
falešných předpokladech
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Putin dolar nenávidí a ve skutečnosti chce, aby jej Rusko opět
mohlo používat se svými partnery z důvodů pohodlí, ale byly to
USA, které donutily jeho zemi z nutnosti dedolarizovat a
propagovat alternativní finanční nástroje.

Trump pohrozil, o víkendu že uvalí 100% cla na ty členy BRICS, kteří
buď pomohou vytvořit novou měnu BRICS, nebo podpoří jakékoli
náhrady za dolar. Stalo se tak v reakci na zprávy o údajných plánech
této skupiny z minulého roku, kdy Rusko předsedalo BRICS. Vlivní
členové komunity Alt-Media podpořili tyto spekulace svými zbožnými
přáními, ale poslední Summit BRICS nedosáhl ničeho hmatatelného
významu, což bylo vysvětleno zde .

Ani nejvášnivější nadšenci BRICS, ani její nejhorlivější kritici si
nemohou přiznat, že žádná nová měna není na obzoru a žádná z
měn jejích členů nenahradí dolar. I když je pravda, že častěji
používají národní měny, bylo to jen kvůli potřebě obejít jednostranné
sankce USA vůči Rusku, které byly uvaleny po jeho speciální
operaci . Rusko je stále energetickou a zemědělskou velmocí, takže
jeho partneři jim nemohli vyhovět, aniž by poškodili jejich zájmy.

Putin také na začátku září na Východním ekonomickém fóru
prohlásil , že „neprovádíme politiku dedolarizace. Nezřekli jsme se
vyrovnání v dolarech; odepřeli nám taková vyrovnání a my jsme byli
prostě nuceni hledat jiné možnosti; to je ono…Proč jednají tímto
způsobem? Asi čekali, že se tady všechno zhroutí. To je důvod, proč
nám znemožnili používat americký dolar.“ dodal O měsíc později
během setkání s novináři BRICS :

https://lipovylist.cz/wordpress/trumpovy-hrozby-vuci-brics-jsou-zalozeny-na-falesnych-predpokladech/
https://substack.com/@korybko
https://x.com/TrumpDailyPosts/status/1862919028727275744
https://thealtworld.com/andrew_korybko/a-review-of-the-most-common-roles-in-the-alt-media-community
https://thealtworld.com/andrew_korybko/did-the-latest-brics-summit-achieve-anything-of-tangible-significance-at-all
https://korybko.substack.com/p/korybko-to-azerbaijani-media-all
https://korybko.substack.com/p/20-constructive-critiques-about-russias
http://en.kremlin.ru/events/president/news/75029#sel=189:1:YS,189:2:SY
http://en.kremlin.ru/events/president/news/75349#sel=55:24:L11,55:96:1lj


2/4

„[USA] zničily vztahy s Ruskem, neustále uvalovaly sankce a to
nakonec negativně ovlivňuje USA a americký dolar. Celý svět začal
uvažovat, zda by se měly používat americké dolary, protože Spojené
státy z politických důvodů omezují používání amerického dolaru jako
univerzální mezinárodní platební jednotky. Všichni o tom začali
uvažovat a objem použití amerického dolaru pomalu, po malých
přírůstcích, klesá jak v osadách, tak v měnových rezervách.“

Putin rozvedl : na toto téma na tiskové konferenci po tomto summitu
ještě více

„Věřím, že jde o strašnou chybu amerických finančních úřadů,
protože síla USA je dnes postavena na dolaru. A přesto odřezávají
samotný základ své vlastní síly. Zdálo se mi, že dolar je jako
posvátná kráva, něco, co by se nikdy nemělo rušit. Ale ne, vzali to
do svých rukou a v podstatě mu uřízli rohy, přestali se o něj starat a
místo toho ho bezohledně využívají… Nejsme zapojeni do bitvy,
naše návrhy nejsou postaveny proti dolaru.“

Jak je vidět, Putin dolar nenávidí a ve skutečnosti chce, aby jej
Rusko opět mohlo používat se svými partnery z důvodu pohodlí, ale
byly to USA, kdo přinutil jeho zemi dedolarizovat a propagovat
alternativní finanční nástroje. z nouze. To je na hony vzdáleno tomu,
jak ho přátelé i nepřátelé špatně vykreslují, každý ve snaze o
diametrálně odlišné ideologické agendy, jejichž falešný dojem byl
zodpovědný za Trumpovy hrozby vůči BRICS poté, co podlehl jejich
nárokům.

Realita je taková, že i když trendy dedolarizace existují a zrychlily se
od bezprecedentních sankcí USA proti Rusku před téměř třemi lety,
ani zdaleka nezpochybňují dominanci dolaru a mnohé z toho, čeho
již bylo dosaženo, lze realisticky zvrátit, resp. zpomalený. Jediné, co
musí Trump udělat, je zrušit tytéž sankce, i když je
nepravděpodobné, že by tak učinil jednostranně, natož najednou.
Nejprve bude chtít něco od Ruska dostat, ale Rusko to možná
nebude schopno poskytnout.
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V tom spočívá dilema, ve kterém se Trump ocitl. Počínající
dedolarizační trendy představují latentní hrozbu pro jeden z pilířů, na
nichž je udržována unipolární hegemonie USA. V dohledné době se
to neuskuteční, ale zlehčování nebo ignorování by se mohlo z
dlouhodobého hlediska ukázat jako katastrofa. Přitom řešení zrušení
sankcí je sice jednoduché, ale v současném kontextu vzhledem k
domácím i mezinárodním tlakům politicky neproveditelné.

Z Trumpova pohledu by to dolaru velmi prospělo, ale jeho osobní
pověst i mezinárodní pověst jeho země by mohla být značně
poškozena tím, že by vnímali, že přistoupí na Putinův požadavek na
zrušení sankcí bez jakékoli oplátky. Stejně tak ústupky, které by od
něj Trump za to mohl požadovat, by mohly být pro Putina politicky
neproveditelné, protože se nechystá stáhnout svá vojska z celého
území, které si Ukrajina nárokuje jako své. Je proto třeba dosáhnout
kompromisu.

Jednou z možností je, že USA nechají amerického investora
Stephena P. Lynche koupit zkrachovalý projekt Nord Stream, pokud
půjde brzy do dražby ve švýcarském konkurzním řízení, jehož
scénář byl nedávno analyzován zde , což by mohlo dát do pohybu
zrušení některých USA sankce vůči Rusku. Pokud USA již nebudou
vyhrožovat sekundárními sankcemi vůči těm, kteří používají dolar k
nákupu ruské energie, a vrátí Rusko do SWIFTu, pak by se Čína a
Indie pravděpodobně vrátily zpět do status quo ante bellum.

Jsou to oni, kdo řídí globální dedolarizační trendy prostřednictvím
svého masivního dovozu zlevněné ruské ropy, která byla zaplacena
národními měnami, které jsou převedeny mimo SWIFT, takže
pobídka k návratu k „obchodu jako obvykle“ by pokročila. americké
zájmy. Jiné sankce by zůstaly v platnosti a byly by rušeny pouze ve
fázích na základě splnění jakéhokoli příměří, příměří nebo mírové
dohody, na které se nakonec dohodne, zatímco Rusko
pravděpodobně svůj zabavený majetek už nikdy neuvidí.
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Bude proto nemožné někdy obnovit veškerou důvěru po celém
světě, která byla ztracena v dolar, což znamená, že strategický
imperativ pohánějící trendy dedolarizace zůstanou, ale Trump může
tyto trendy stále zpomalit navrhovanými prostředky, pokud má
politická vůle. Postupné rušení některých sankcí, nejprve na
německý dovoz energie z Ruska prostřednictvím projektu Nord
Stream vlastněného USA a poté na dovoz ruské energie pro
všechny (za použití dolarů a SWIFT), by znamenalo dlouhou cestu.

Pokud však nic neudělá, bude muset čelit rostoucí výzvě, kterou
představují trendy dedolarizace. Žádná měna BRICS nebude
představena ani měna žádné členské země v dohledné době
nenahradí dolar, ale zvýšené používání národních měn a platforem
jiných než SWIFT pro obchodování mezi zeměmi globální většiny
nakonec způsobí dolaru problémy. Pro USA je proto lepší držet tento
trend na uzdě, což mohou udělat zrušením hlavních sankcí vůči
Rusku.
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